
●お住まいはどちらですか ●性別を教えてください ●あなたの年齢は

●議会活動報告会参加のきっかけはどのような方法でお知りになりましたか

第１回議会活動報告会　アンケート結果
参加者について

議会活動報告会の開催について
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●開催時期はどうですか ●開催時間はどうですか ●開催場所はどうですか

自由意見 自由意見 自由意見

・予算要求に反映できる時期(11月、12月） ・7時30分開始 ・各字公民館で小規模に開催
・総会や役員等、行事と重ならない時期 ・8時開始 ・議員全員で中央公民館で1回
・涼しい時期など ・一部昼間の時間帯があっても良い ・小学校区ごとで地域に密着した
・5月と11月など年2回開催をしてはどうか 意見交換ができて良い

議会活動報告会の内容について

※今回：4月下旬開催 ※今回：7時(6時30分受付） ※今回：4小学校区ごと
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●議会活動報告会の内容はどうですか

・資料をもとにしており、説明は分かりやすい。その他の議案についても報告事項はなかったか。
・資料の内容が幅広い
・体育館なので声が聞き取りづらい（北丘小区）
・一年間の議案が一覧表として提示されているため分かりやすい
・資料の説明が不十分な箇所があった
・行政に対する説明が不十分
・資料が少ない
・議員報酬や傍聴人数の数などは全県的なデータがあった方がよかったのでは
・議案の内容ひとつひとつに説明が加えられていて分かりやすい
・議会広報を使って報告しているが、それ以外のことも知りたい

●議会活動報告会の評価についてお尋ねします
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・議員の報告が良い。質疑応答など
・議員の意気込みが感じられた
・議会自らが出向く報告会で感動した
・町民目線にたった活動を希望する
・今後も継続して欲しい
・有権者の声に直接耳を傾けることはよい
・活気がなく、寂しい形式。参加者の減が議会の投票率と比例する。
・報告会への参加人数が少ない
・議会がひとまとまりになって取り組んでいる様子が感じられた
・初めての開催で始まったばかりだが、良いことだと思う。続けてほしい
・町民の生活向上の為、がんばっていることが理解できた
・議会との距離が近くなった
・活動報告を広く町民に伝える機会はよい
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●次回の報告会にはどのような内容を希望しますか

・各字、各種団体、女性、子どもの立場での意見を聞けるようにしてはどうか（意見交換会など）

・町民に近い形での内容にしてはどうか。内容が広すぎて伝えたいことが伝わっていないと思う
・議会での賛否が分かれたもの、議会で討論中のものも報告して欲しい
・議員個々の見解を述べてはいけないということだが、議員が平等に感想や意見をいうのはよいのでは
・次回も質疑中心がよい
・時間をもっと取ってほしい
・議会だよりに掲載されていないことをもっと出してほしい
・議員提出議案については詳細な解説がほしい
・資料を増やしてもっと分かりやすくしてほしい
・報告に農業関係を入れてほしい
・議員が多いと緊張するため２～3名程度がよい

●議会活動報告会について

・より多くの町民参加があればよい
・参加人数が増えるようなPRの工夫が必要
・さまざまな質疑応答が聞け、関心を持てた
・他の町民の意見・要望が聞けて良い
・将来的には町民意見を集約して政策提案につなげてほしい
・各字から報告会のあり方について調整検討してもらいたい（アピール方法の検討）
今後 回数を重ねてきたら 高齢者が参加しやすいよう各字で開催もよいと思う

次回の報告会に期待すること

その他の自由意見

・今後、回数を重ねてきたら、高齢者が参加しやすいよう各字で開催もよいと思う

●議会活動について

・議員提案が少なく行政任せで責任が感じられない
・議会への町民の関心は低いので、定例会について次の①～③を明らかにしてはどうか
　　①いつ議会がひらかれてるのか
　　②どんな議案や意見が検討されているのか
　　③各委員会はどんな活動をしているのか
・若い世代や各種団体が傍聴しやすい雰囲気を作るため、案内などがあると関心が高まるのでは
・小６，中３の時期に学校に議会傍聴を呼びかけたり、団体・組織単位で町民や若い世代が議会を
　傍聴する機会を作ってはどうか
・最終目標が議会基本条例制定だが、できることから始めてることは良い
・地域へ出向く回数を重ね、町民との距離を近くして欲しい
・政策提言ができるような体制を整えてはどうか
・議会基本条例に評価システムを入れることも大切。ＰＤＣＡのＣ（チェック）をしっかりすることで
　次の施策作りにつながる
・議会は宣言・議決だけではなく、行動も伴ってほしい
・議会基本条例の制定をめざして欲しい

●行政について

・町体育施設は充実してきたが、利用にあたり、利用者の要望が分かっていない所がある。
　夏場の早朝利用などもっと使い勝手がいいように改善してもらいたい。
・町のホームページの更新が遅い
・子どもたちや親が安心して遊べる公園がほしい


